Eingangstest KI. 7
Gymnasium Brandenburg

tingongstest
Aufgabe 1: Berechnel!

a)207+05

b) 250 - 0,4

W

€)59:2 —

d)15-0,8

e)l14-14

f)12-(5+3)

g)12+5-3

h)27-8+27-2 =

Aufgabe 2

a) Kiirze so weit wie maglich! 2

b) Forme in einen Dezimalbruch um! <

c¢) Forme in eine gemischte Zahl um! —=

Aufgabe 3: Berechne und kiirze!

a)%+ =

b) - - =
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Eingangstest KI. 7
Gymnasium Brandenburg

Aufgabe 4: Rechne in die geforderte MaBeinheit um!

a) 8 min = s b)930g = kg
c)64cm = mm d)24a = m?
e) 2,08 km = m f)15m® = I
Aufgabe 5

Eine Schule mochte einen KleinfeldfuBballplatz anlegen. Er soll 40 m lang und 20
m breit sein. Auf dem Platz wird Rasen gesdt. Ein Paket Rasensamen reicht fiir
50 m2.

Wie viele Pakete miissen gekauft werden?

Antwortsatz:

www.Klassenarbeiten.de Seite 2



LOSUNGEN Eingangstest KI. 7
Gymnasium Brandenburg

Aufgabe 1: Berechne!

a) 2,07 +0,5=2,57 b) 250 - 0,4 = 250 - = 25 - 4 = 100
€)59:2 =295 d)15-0,8 =07

e) 1414 =196 f)12-(5+3)=12-8=96

g)12+5-3= 12 +15=27 h)27-8+27-2=27-(8+2)=27-10=270
Aufgabe 2

48 _ 48:24 2
72 72:24 3

a) Kirze so weit wie moglich!

10 _ 5-25 _ 125

b) Forme in einen Dezimalbruch um! 5 125" 100" 1,25
¢) Forme in eine gemischte Zahl um! 177 = 2;

Aufgabe 3: Berechne und kirze!

SHESE R R AL LR SR
Aufgabe 4: Rechne in die geforderte Mal3einheit um!

a) 8 min =8-60s=480s b) 930 g =0,93 kg

c) 6,4cm =64 mm d)24a =240 m2

e)2,08km =2080m f) 1,5 m3 = 1500 dm?3 = 1500 |

Aufgabe 5
Eine Schule mdchte einen Kleinfeldful3ballplatz anlegen. Er soll 40 m lang und 20 m breit sein. Auf

dem Platz wird Rasen gesét. Ein Paket Rasensamen reicht fir 50 mz.

Wie viele Pakete missen gekauft werden?

Geg.: a=40m,b=20m Ges.: Anz. Pakete fur gesamte Flache
1 Paket reicht fur 50 m?

Rechnung: A=a‘b
A=40m-20 m =800 m?

Berechnung der Paketanzahl: 800 m2 : 50 m2 = 16 Pakete

Antwortsatz: Man benétigt insgesamt 16 Pakete Rasensamen.
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